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Radialgitter (Siemensstern) N-W Radialgitter (Siemensstern) W-N L andoltringe W-N

Bild C4: Landoltringe W-N; PS-Operatorwvww* setrgbcolor

Code: Umfeld-Ring
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Radialgitter (Siemensstern) N-Z Radialgitter (Siemensstern) W-Z Rasterweite inlpi
Bild C1: Radiagitter (Siemenssterne) N-W, W-N, N-Z und W-Z; PS-Operatorwvww* setrgbcolor Bild C5: Linienraster unter 45° (oder 135°); PS-Operatovw* setrgbcolor
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Bild C2: 5 visuell gleichabstandide -Graustufen+ NO + W1, PS-Operatorwww* setrgbcolor Bild C6: Linienraster unter 90° (oder 0°); Benutzung des PS-Operatoss setrgbcolor

L*/Yintended 18.0/2.5 23.2/3.9 28.3/5.6 33.5/7.8 38.7/10.5 43.8/13.7 49.0/17.6 54.1/22.1 59.3/27.3 64.5/33.4 69.6/40.2 74.8/47.9 79.9/56.6 85.1766%2 9804288.6
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Bild C3: 16 visuell gleichabstandige -Graustufen; PS-Operatoxww* setrgbcoloy benutze Datei www.bam.de/KG89/100/089G00FA.PS oder /O89G00FP.PS/.PDF fir DPS-/PDF-Systeme zur Bild-Erg
%E) Dyt ISO/IEC 15775 und  input:www*lin 1.0 exp setrgbcolor —_
_8 -—9— ISO/IEC-Priifvorlage Nr. 3 nach 15 55/iEC 19839-X:output: cmy0* / 000n* setcmykcolor
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